

Centrul de examen:

LICEUL TEOLOGIC BAPTIST „ALEXA POPOVICI” ARAD

CALENDAR

**al admiterii în clasa a V-a cu program intensiv de studiu
al unei limbi moderne de circulație internațională - limba engleză**

Extrase din Procedura PO - 013 - 12/2024 elaborată de ISJ Arad

Data susținerii testului de limbă engleză: 13.06.2024

-Proba scrisă: ora 9

-Proba orală: ora 10:30

Notele primite în urma testării se afișează anonimizat, în ordine descrescătoare:

Data afișării rezultatelor: 14.06.2024, ora 14

Vizualizarea lucrărilor și contestațiile

La proba orală nu se admit contestații.

La proba scrisă vizualizarea lucrărilor și eventualele contestații se depun la secretariatul unităților de învățământ.

Perioada vizualizării lucrărilor: 17.06.2024, între 12-13

Perioada depunerii contestațiilor: 17.06.2024, între 13-15

Afișarea rezultatelor finale:

Conducerea unității de învățământ va afișa la loc vizibil și pe site-ul instituției rezultatele anonimizate ale testului cu elevii admiși, în ordine descrescătoare, la clasele cu studiu intensiv al unei limbi de circulație internațională și va trimite Comisiei județene un tabel centralizator cu acestea.

Data afișării rezultatelor finale: 18.06.2024, ora 15

Înscrierea candidaților respinși la testare – Etapa a II-a

Afișarea locurilor rămase disponibile în urma testării la unitățile de învățământ care au clase cu predare în regim intensiv al unei limbi moderne de circulație internațională.

Data afișării locurilor disponibile: 19.06.2024, ora 12.

Unitățile de învățământ la care elevii respinși au susținut testul, eliberează, la cerere, o adeverință care atestă nota obținută la testul de limbă. Pe adeverință se va preciza nota acordată la proba scrisă și la proba orală.

Termen: 20.06.2024, ora 14

Repartizarea elevilor respinși la testare

Elevii respinși la unitatea de învățământ dorită, în urma susținerii testului, se pot înscrie, la cerere, pe locurile rămase disponibile la alte unități școlare.

Înscrierea pe locurile rămase disponibile se realizează în ordinea descrescătoare a notei obținute și pe baza criteriilor specifice de departajare, cu acordul părintelui/tutorelui/reprezentantului legal instituit.

Termen: 21.06.2024, ora 12

Afișarea repartizării finale ale elevilor.

Termen: 21.06.2024, ora 14

Confirmarea locurilor de către părinții/tutorii/reprezentanții legali ai elevilor

În termen de 2 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor părinții/tutorii/reprezentanții legali ai elevilor din unitatea de învățământ unde aceștia au susținut testarea și au promovat-o, vor confirma locul elevilor printr-o cerere depusă la secretariatul unității de învățământ (ANEXA 8).

În termen de 2 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor părinții/tutorii/reprezentanții legali ai elevilor de la alte unități de învățământ față de unitatea dorită unde au susținut testarea și au promovat-o, vor completa cererea de transfer la secretariatul instituției, prin intermediul căreia vor confirma locul elevilor la această unitate de învățământ, pe baza rezultatelor de la testul de verificare a cunoștințelor de limbă modernă. Cererea de transfer se aprobă în Consiliul de Administrație.